

许昌市生态环境执法大练兵工作简报

第 12 期

许昌市生态环境综合行政执法支队

2021 年 8 月 24 日

许昌市生态环境综合行政执法支队

召开大练兵再动员会

在《河南省生态环境厅关于开展 2021 年生态环境保护执法大练兵比武竞赛的通知》下发后，许昌市支队为贯彻落实部署全员岗位大练兵要求，8 月 23 日下午，许昌支队召开专门会议，动员全市环境执法人员听令而行、闻令而动，迅速投身到全员练兵工作中。会议由市生态环境局党组成员、支队长李斌同志主持。

会议首先传达了《2021 年 1-7 月份全省生态环境保护执法大练兵工作进展情况通报》，对许昌市在前期大练兵工作中存在的问题进行了分析研究，进一步细化了指标，明确了责任人。各室主任也广泛发言，出谋划策，纷纷表示要利用今年不多的时间，倾尽全力，全力投身练兵工作中去。



就开展好下一步练兵比武工作，会议要求：一要提高政治站位，在担当作为中压实训练责任。要针对我市大练兵前期工作补短板、抓重点、强推进，全员投入到比武训练工作中，拉开队列训练、无人机飞行、执法器材使用工作的练兵帷幕。全体执法人员要对照标准，学习军队建设和管理经验，对执法队伍的仪表举止、动作要领、作风纪律进行规范训练，锤炼过硬本领；要及时研究解决练兵工作中的重大问题，全面提升素质，进而提高履职尽责和攻坚克难能力。二要强化职责使命，在科学训练中磨砺精兵强将。要科学施训，引进科学智能的方法设备，提高无人机飞行技巧，快速熟练掌握便携式 VOCS 监测设备使用方法，提高训练整体成效。三要

围绕中心主业，将练兵工作与年度考核挂钩。要强化训练保障，健全完善经费投入、练兵奖惩等制度；要加强宣传鼓动，充分利用主流阵地、新兴媒介等形式，宣传报道大练兵活动；要科学制定练兵考核奖惩办法，将练兵工作做为年度评优评先的一项重要依据。

